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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária  

Ao 1º (primeiro) dia do mês de Setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente 

o Senhor Presidente Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais Vereadores. O 

Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando ao Secretário a Leitura da Ata anterior, colocando-a em votação, sendo 

aprovada pelos Edis. Em seguida, dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente 

solicitou a leitura do Expediente do Dia: Ofício NRTPPPNP nº 623/2014-A: Núcleo 

Regional de Trabalho de Proteção ao Patrimônio Público do Norte Pioneiro: 

“Considerando o art. 37, X e art. 39 §4º da Constituição Federal que dispõe que a 

remuneração e subsídio dos agentes públicos somente poderão ser alterados ou fixados 

por lei específica, bem como, o art. 3º “caput” da Instrução Normativa nº 72/2012 do 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná, que estabelece que a alteração do valor dos 

subsídios dos Agentes Políticos dos Poderes Executivo e Legislativo, obrigatoriamente 

deve ser precedida de lei municipal autorizada, recomenda-se que a Resolução nº 

003/2012 da Câmara Municipal de Guapirama seja convertida em Lei Municipal, e que 

as demais atualizações e alterações no tocante aos subsídios sejam realizadas também 

por meio de Lei Municipal”. Indicação nº 012/2014 de autoria do Vereador Tomaz 

Bubna Junior: “Indica que seja solicitado ao setor competente a colocação de um 

gradilho de ferro na entrada principal do Hospital São José”. Em seguida, o senhor 

Presidente solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação e da 

Comissão de Finanças e Orçamentos em relação ao Projeto de Lei nº 039/2014, onde 

em ambas as Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer Favorável ao 

referido Projeto de Lei. Após, solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação e da Comissão de Viação e Obras Públicas em relação ao Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2014, sendo que Presidente, Relator e Membro de ambas as 

Comissões emitiram Parecer Favorável. Em seguida, dando início a Ordem do Dia, o 

senhor Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 039/2014: “Autoriza 

o Poder Executivo a efetuar venda mediante leilão, de bens MÓVEIS inservíveis à 

Administração Pública e dá outras providências”, abstendo-se do voto o Vereador 

Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, sendo aprovado pelos demais Edis. Logo após, 

colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Legislativo Nº 003/2014: “Dispõe 

sobre o nome das Ruas do Loteamento Residencial Portal da Alvorada e dá outras 

providências”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Com o término da Ordem 

do Dia, o senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Vereador Vanderlei 

Aparecido Eziquiel de Souza: “Boa noite a todos. Eu abstive meu voto do Projeto de 

Lei nº 039 porque nessa semana eu vou entrar com uma Emenda nesse Projeto, em um 

ponto onde eu não estou favorável. Também gostaria de reiterar o ofício que foi passado 

ao senhor Sargento Marcelo Alexandre, que recebeu em mãos no dia 25 de fevereiro, o 

requerimento que passou aqui pela Câmara e foi aprovado, pedindo para que os policiais 

ficassem em frente à Escola São Roque nos horários de entrada e saída, porque estava 
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havendo muita circulação de crianças e pedestres, e não tinha nenhum guarda ali para 

instruir o trânsito, então foi feito esse pedido, e não tive resposta até agora, e estamos 

precisando. Semana passada, na terça-feira, aconteceu um fato curioso com meu filho e 

diz respeito a esse ofício também. Meu menino saiu da Escola, às 11h50min e ao meio-

dia, o senhor Argemiro me ligou perguntando se já tinha pego o menino da Escola, 

porque foram ver, e o menino tinha sumido da Escola. Foi o maior sufoco, a maior 

correria, a criança não estava na Escola e ninguém sabia onde ele tinha ido. No fim, 

acabamos descobrindo que ele saiu da Escola, desviou do ônibus e foi pra casa do 

coleguinha e felizmente não foi nada grave. Até gostaria de agradecer o senhor 

Argemiro pela sua atitude e responsabilidade de ter percebido, logo que as crianças 

saíram da Escola, que estava faltando um aluno no ônibus. E ficou bem provado que ele 

é bem responsável no que faz. Então gostaria de transmitir meus parabéns pelo trabalho 

e agradecer pela atenção. Mas tem uma coisa, na hora que sai as crianças, até os 

professores pediram pra falar aqui, está uma bagunça, os carros param no meio da rua, 

vira aquele movimento, não tem ninguém pra conduzir, ninguém coloca ordem. Então 

fica o pedido as autoridades competentes que tomem providência para tentar melhorar 

aquela situação. Muito obrigado a todos”. Em seguida, o senhor Presidente deixa a 

Palavra Livre, e não havendo manifesto dos Edis, faz uso da mesma: “Eu gostaria de 

adiantar aos senhores, que estou fazendo uma convocação para o Excelentíssimo 

Prefeito, para que ele venha na sessão da próxima segunda-feira, para fazermos uma 

reunião logo após a sessão. Na minha parte, gostaria de tratar sobre a situação do Grupo 

G-5; a troca da Diretoria Regional da Unidade Regional de Saúde, que hoje estive 

pesquisando na internet e vi que semana passada foi trocada a Diretoria da Regional de 

Saúde e esse assunto eu quero abordar com o Prefeito pra gente se inteirar e ter mais 

conhecimento. Sobre o Grupo G-5, até minha esposa está aqui, e ela esteve em 

Jacarezinho na quinta-feira e ela acompanhou lá a entrega de alguns ônibus pra 

entidades e hoje eu vi que dois desses ônibus foi para o CISNORPI e outros dois foi 

para o Grupo G-5, que integra Ribeirão Claro, Carlópolis, Joaquim Távora, Guapirama 

e Quatiguá. Na minha época que estava na Secretaria de Saúde, tinham sido negociado 

um ônibus de 50 lugares, que era pra pegar pacientes de Ribeirão Claro e passaria pelos 

municípios pra se destinar a Capital e lá teria um alojamento para que os pacientes 

ficassem nesse alojamento e lá teria uma van para distribuir esses pacientes nos 

hospitais. Isso foi na minha época de secretário de saúde, que foi questionado sobre 

isso. E esse Grupo G-5, eu não sei se os senhores tem conhecimento, ele tem um custo 

para o município e nós já estamos aí a sete anos custeando esse grupo e não tivemos 

retorno de nada. Esse dinheiro está praticamente sendo jogado fora, pagando não sei 

quem, alguns funcionários para administrar isso, sendo que poderíamos pegar esse 

dinheiro que é repassado ao grupo e destinar ele pra saúde e vi que esse ônibus que 

entrou pra fazer esse transporte pra Curitiba, não é viável pra nosso município. Hoje nós 

temos condições de adquirir uma van equipada pra levar nossos pacientes com 

segurança e comodidade até Curitiba, e não precisar ficar dependendo de esperar outros 

pacientes para virem embora. Então são esses os assuntos que quero abordar com o 
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Prefeito, e gostaria que os senhores, aqueles que tiverem algum questionamento, que se 

inscrevam para fazermos as devidas perguntas a ele, para discutirmos o andamento de 

nosso município. Acredito que esse tipo de reunião com a administração pública é 

bastante viável, onde Legislativo e Executivo trabalham juntos em prol do município. 

Também vamos falar sobre a questão dos nomes de ruas do loteamento Portal da 

Alvorada. Então peço aos senhores que tiverem alguma pergunta, que façam para 

colocarmos na convocação e acredito que o senhor Prefeito não irá se negar de 

responder algum questionamento. Também fiquei sabendo, que esse Grupo G-5 está 

fechando um contrato com o hospital de Campo Largo, que disseram ser muito bom, e 

isso também irá entrar na pauta para a discussão de segunda-feira, para vermos se será 

viável para nosso município. Agradeço a presença de todos os visitantes e convoco os 

Vereadores para a 23ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 08 de setembro em hora e 

local regimental, e em nome de Deus declarou encerrados os trabalhos da presente 

sessão”. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por 

determinação do Primeiro Secretário, Elizeu Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e 

achada conforme, vai por mim assinada e por quem de direito.  
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